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چری رسماً نسل پنجم تیگو ۸ را در چین رونمایی 
کرد. این شاسی‌بلند خانوادگی پنج‌نفره در چهار 
تیپ مختلف عرضه می‌شود و قیمت رسمی 
آن از ۹۹,۹۰۰ تا ۱۲۹,۹۰۰ یوان )حدود ۱۳,۲۰۰ تا 
۱۷,۲۰۰ دلار( متغیر است، با اینکه برای خریدهای 
زودهنگام، قیمت ویژه از ۹۲,۹۰۰ تا ۱۲۲,۹۰۰ یوان 
)حدود ۱۲,۳۰۰ تا ۱۶,۳۰۰ دلار( در نظر گرفته شده 
است. نکته جذاب تیگو 8 مدل ۲۰۲۶، ارائه دو 
طراحی خارجی، دو چیدمان داخلی و دو پیشرانه 

متفاوت است.

طراحی خارجی دوگانه؛ ببر یا پلنگ؟
به گزارش سایت carnewschin، تیگو ۸ 
همچنان از زبان طراحی شاخص چری در جلو 
بهره می‌برد و حالا با الهام از زیبایی‌شناسی 
نیروهای طبیعی، دو گزینه قسمت جلو طرحِ 
ببر و پلنگ در دسترس خریداران است. هر دو 
طراحی دارای چراغ‌های LED ماتریکسی عمیق و 
جلوپنجره الگو‌دار هستند؛ جلوپنجره ببر با الگوی 
دندانه‌ای و جلوپنجره پلنگ با الگوی تیغه‌ای تزئین 
شده است. کروم فلزی در قسمت جلو، جلوه‌ای 
مدرن و باکیفیت به خودرو می‌بخشد. خطوط 
جانبی با نام رسمی »بدنه سایه شکار« جریان 
زیبایی دارند و آرک‌های مشکی چرخ‌ها و ستون‌ها 
در کنار کروم دور شیشه‌ها جلوه‌ای اسپرت و 
شکیل ایجاد می‌کنند. در عقب، چراغ‌های تمام 
عرض همراه با نشان »CHERY« دیده می‌شوند. 
طول تیگو 8 ببر ۴,۷۴۹ میلی‌متر و طول نسخه 
پلنگ ۴,۷۲۵ میلی‌متر است، هر دو با فاصله 

محوری ۲,۸۲۵ میلی‌متر.

کابین لوکس و فناوری پیشرفته
کابین ببر با طراحی »دون فورست« و نسخه 
پلنگ با چیدمان »گلکسی جانگل داینامیک« 
عرضه می‌شوند. نمایشگرهای مرکزی شامل 
یک صفحه ۱۵.۶ اینچی و ۱۳.۲ اینچی هستند 
و پشت‌آمپر دیجیتال ۱۰.۲۵ اینچی نیز به چشم 
می‌خورد. تجهیزات رفاهی شامل سیستم صوتی 

هشت بلندگو، نورپردازی محیطی ۲۵۶ رنگ، شارژ 
بی‌سیم ۵۰ وات، صندلی با قابلیت ماساژ، تهویه و 
گرم‌کن و میزهای قابل تنظیم برای صندلی‌های 

عقب است.

ایمنی و کمک‌راننده هوشمند
تیگو 8 مجهز به سیستم Falcon 500 با 
پشتیبانی سطح ۲ است و شامل قابلیت‌هایی 
چون هدایت خودکار در بزرگراه، پارک حافظه و 
پارک از راه دور در ۱۶ عملکرد مختلف می‌شود. 
نسخه آینده Falcon 700 نیز قابلیت‌هایی 
مانند ناوبری شهری، پارکینگ خودکار و احضار 
هوشمند را ارائه خواهد کرد. هشت ایربگ و 
ساختار بدنه تقویت‌شده با 80 درصد فولاد با 
مقاومت بالا، امنیت سرنشینان را تضمین 
می‌کنند. تیگو ۸ دو گزینه پیشرانه دارد: موتور 
TGDI1.6 با گیربکس ۷ سرعته دوکلاچه و 
قدرت ۱۶۰ کیلووات و گشتاور ۳۲۰ نیوتن‌متر، و 
موتور TGDI2.0 با گیربکس ۸ سرعته اتوماتیک 
که ۲۱۰ کیلووات قدرت و ۴۳۰ نیوتن‌متر گشتاور 
 AWD Snow Leopard تولید می‌کند. نسخه
با سیستم چهارچرخ محرک و هفت حالت 
 CDC رانندگی عرضه می‌شود. سیستم تعلیق
مغناطیسی با تنظیم هوش مصنوعی، جذب 
شوک‌ها را بهینه و توزیع گشتاور را در محورهای 
جلو و عقب مدیریت می‌کند. تیگو ۸ در سگمنت 
شاسی‌بلندهای متوسط بنزینی، فروش موفقی 
داشته و رقبایی مانند جتور X70 و لیپ موتور 

C10 را در مقابل خود می‌بیند.

تیگو ۸ در بازار خودروی ایران
در حال حاضر تیگو 8 در بازار خودروی ایران 
به‌صورت مونتاژی عرضه می‌شود. قیمت نسخه 
فونیکس تیگو ۸ پرومکس در بازار آزاد حدود ۳ 
میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان و تیگو ۸ پرو هیبرید 
پلاس نزدیک به ۳ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان 

برآورد می‌شود.

در چهارمین روز از هفته، بازار خودرو 
ــه داد که  در حالی به کار خود ادام
نشانه‌های رکود همچنان بر آن سایه 
افکنده است. اگرچه قیمت برخی 
خودروها کاهش یافت، اما تعدادی 
دیگر با رشد همراه شدند؛ روندی که 
به گفته کارشناسان، بیش از آن‌که 
ناشی از تغییر واقعی تقاضا باشد، 
نتیجه کاهش عرضه و فاکتور نشدن 
خودروها از سوی شرکت‌هاست. 
ــا  ــن روزه ــازار می‌گویند ای فعالان بـ
خریداران دست‌به‌عصا رفتار می‌کنند 
و خبری از معاملات پررونق نیست. 
در واقع، بازار در وضعیتی ایستاده 
است که نه میل به خرید دارد و نه 
انگیزه فروش. در میان محصولات 
داخلی، پژو ۲۰۷ پانوراما دنده‌ای با 
افت ۱۰ میلیون تومانی به یک میلیارد 
 X7 و ۷۰ میلیون تومان رسید.هایما
نیز کاهش 70 میلیون تومانی را تجربه 
کرد و بر عدد ۲ میلیارد و 330 میلیون 
اطلس  مقابل  در  ایستاد.  تومان 
اتوماتیک E پلاس با رشد ۷۰ میلیون 
تومانی به یک میلیارد و ۵۰ میلیون 
تومان رسید. در بخش خودروهای 
با   ۲ تیپ  پرایم  ریسپکت  چینی، 
کاهش ۲۰ میلیون تومانی اکنون به  
یک میلیارد و ۸۵۰ میلیون تومان 
کاهش یافت. دیگنیتی پرایم نیز با 
افت مشابه به ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
تومان عقب‌نشینی کرد اما لاماری ایما 
برخلاف جریان غالب، ۲۰ میلیون 
تومان گران‌تر شد و به ۲ میلیارد و 
۵۵۰ میلیون تومان رسید. در میان 
خودروهای وارداتی فولکس‌واگن 
ID.4 Crozz با جهش ۳۰۰ میلیون 
تومانی به ۴ میلیارد و ۲۰۰ میلیون 

تومان رسید.

رونمایی از نسل پنجم شاسی‌بلند خانوادگی چری با قیمت 13 هزار دلار

چری تیگو ۸ مدل ۲۰۲۶ معرفی شد

ترجمه

یاسمن صادق شیرازی
گروه خودرو

آمار تولید خودرو در نیمه اول سال 
1404توسط وزارت صمت اعلام شده 
است. از سوی دیگر خودروسازان 
نیز آمار تولید خود در نیمه اول سال 
را به بورس ارائه داده‌اند؛ آماری که 
نشان می‌دهد نسبت به مورد مشابه 
سال گذشته کاهش تولید را در بخش 
خودروسازی تجربه می‌کنیم اما یک 
نقطه امید در این آمار موجود است 
که نشان می‌دهد در شهریورماه 
امسال خودروسازان بخش خصوصی 
توانستند نسبت به مورد مشابه سال 
گذشته، یک بازگشت موفقیت‌آمیز 
بزنند و شاهد افزایش تولید در این 

ماه باشیم.
براساس تازه‌ترین گزارش وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، صنعت 
خودرو کشور در شهریور ۱۴۰۴ شاهد 

روند افزایشی تولید بوده است. این در 
حالی است که کل نیمه اول سال‌جاری 
با کاهش تولید مواجه شده بود. 
بررسی دقیق داده‌ها نشان می‌دهد 
که با وجود کاهش تولید در شش 
ماهه ابتدایی سال، خودروسازان 
بزرگ و بخش خصوصی در شهریور 
توانسته‌اند روند تولید را بازگردانند و 
بخشی از افت گذشته را جبران کنند. 
صنعت خودرو کشور در شهریورماه 
۱۴۰۴ شاهد روند افزایشی قابل توجه 
بود. بر اساس داده‌های منتشر شده، 
مجموع تولید انواع خودروهای سبک 
و سنگین در این ماه به ۱۱۰,۹۵۰ دستگاه 
رسید که در مقایسه با شهریورماه 
سال گذشته )۹۶۵۵۷ دستگاه( 
نشان‌دهنده رشد حدود ۱۵ درصدی 
است. این افزایش، اولین نشانه‌ها 
از بازگشت پویایی به خطوط تولید 
پس از کاهش نسبی در برخی ماه‌های 

گذشته بوده است.
 بر اساس تازه‌ترین گزارش وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، صنعت 
خودرو کشور در شهریورماه ۱۴۰۴ 
شاهد روند افزایشی تولید بوده است. 

این در حالی است که کل نیمه اول 
سال‌جاری با کاهش تولید مواجه 
شده بود. بررسی دقیق داده‌ها نشان 
می‌دهد که با وجود کاهش تولید در 
شش‌ماهه ابتدایی سال، خودروسازان 
بزرگ و بخش خصوصی در شهریور ماه 
توانسته‌اند روند تولید را بازگردانند و 
بخشی از افت گذشته را جبران کنند.

 وضعیت کل صنعت
در نیمه اول سال ۱۴۰۴

در شش ماه اول سال‌جاری، تولید 
خودروهای سواری و تجاری در کشور 
به حدود ۴۶۱,۹۵۵ دستگاه رسید. 
این رقم در مقایسه با مدت مشابه 
سال گذشته که ۵۱۷,۰۷۴ دستگاه 
بود، کاهش تقریبی ۱۱ درصدی را 
نشان می‌دهد. این افت عمدتاً به 
دلیل محدودیت‌های تأمین قطعات، 
نوسانات مواد اولیه و چالش‌های 
لجستیکی بوده است. با این حال، 
این کاهش در نیمه اول سال، به 
عنوان یک دوره گذرا تلقی می‌شود و 
شهریورماه نقطه‌ای روشن در مسیر 

تولید محسوب می‌شود.

 جهش تولید در شهریور 
 خودروسازان در ماه پایانی تابستان با رشد 15 درصدی

نزدیک به 111 هزار دستگاه تولید کردند

رشد تولید در شهریورماه
آمار تولید خودرو در شهریور ۱۴۰۴ 
نشان می‌دهد که روند تولید در این 
ماه با افزایش همراه بوده است. رشد 
تولید نسبت به شهریور سال گذشته 
حدود ۱۵ درصد برآورد شده و این 
نشان‌دهنده بازگشت نسبی ظرفیت 
تولید کارخانه‌ها به برنامه‌ریزی‌های 

تعیین شده است.
 

 عملکرد خودروسازان بزرگ
و بخش خصوصی

در میان خودروسازان، ایران‌خودرو 
نقش پررنگ‌تری در رشد تولید 
شهریورماه داشته است. این شرکت 
توانسته تیراژ خود را نسبت به شهریور 
۱۴۰۳ افزایش دهد و سهم خود از 
بازار داخلی را تثبیت کند. در بخش 
خصوصی نیز کرمان‌موتور در تابستان 
و پاییز ۱۴۰۴ با ثبت روندی صعودی در 
تولید، توانست جایگاه خود را در میان 
خودروسازان داخلی حفظ کرده و 
ارتقا دهد. بر اساس آمار منتشر شده 
از سوی وزارت صمت، تولید کرمان 
موتور در هفت ماهه اول سال‌جاری 
از مرز ۳۵ هزار دستگاه عبور کرده 
است.بررسی جزئی‌تر داده‌ها حاکی 
از آن است که کرمان موتور در بازه 
تیر تا مهرماه ۱۴۰۴ رشد ماهانه ۲۸ 
درصدی را تجربه کرده؛ طوری که 
تیراژ تولید از ۴,۲۷۹ دستگاه در 
تیرماه به ۵,۵۳۰ دستگاه در مهرماه 
افزایش یافته است. البته مدیران 
خودرو در این میان دچار کاهش 
تولید بوده است. شرکت مدیران 
خودرو تقریباً کاهش تولید 50درصدی 
را تجربه کرده است. مدیران‌خودرو 
تقریباً جایگاه سوم را در خودروسازی 
کشور داراست. تولید این شرکت از 
۷۵,۳۷۲ به ۲۹,۶۳۴ دستگاه رسیده 

است.
در پایان باید به نکته اشاره کرد که 
سالهاست آمار دقیقی از تولید خودرو 
در کشور به دست نمی‌آید. اما طبق 
همین آمار موجود نشان می‌دهد 
درست است که طبق آمار تجمیعی 
کاهش تولید در نیمه اول سال نسبت 
به مورد مشابه سال گذشته وجود 
داشته است اما این جهش درشهریور 
امسال باز هم جای امیدواری دارد تا 

صنعت خودرو یک کامبک قوی بزند.

گزارش

سارا غضنفری
دبیر گروه خودرو


